

OBAVIJESTI

13. UTORAKA PRED BLAGDAN SV. ANTUNA.

U utorak je 9. utorak pred blagdan sv. Antuna. Pola sata prije svete mise molit ćemo Večernju, a potom krunicu i zavjetne molitve u čast sv. Antunu.

RELIKVIJAR SV. ANTUNA. Do sada je određeni dio župljana darovao za izradu novog relikvijara. Potičemo i druge štovatelje sv. Antuna na darovanje, kako bi se što prije pokrio trošak izrade relikvijara.

DUHOVSKI PONEĐJELJAK pada sljedeći tjedan (20.05.). Napominjemo već sada da je to drugo proštenje u godini Majci Božjoj Molvarskoj.

NOVI VANJSKI RAZGLAS je nabavljen, kako za potrebe župne crkve, tako i Kapelice Majke Božje. Razglas je izradila firma ELGRAD, vlasnika Mladena Gradinskog iz Ludbrega.

HODOČAŠĆE : ASIZ - RIM - PADOVA

(22. - 27. XI. 2013.)

Cijena hodočašća 330€ ili 2.500kn

Za hodočašće nije potrebna putovnica.

Sve informacije nalaze se na web-stranici župe, na oglasnoj ploči ili nazovite župni ured na 892-103.

Pri prijavi uplaćuje se akontacija od 250kn.

Dobročinitelji

Ivan Tuba, strojobravar, Molve Ledine, izradio je i darovao stupove za razglasne kutije kod Kapelice Majke Božje.

Štefan Vinko, Dravska 12, 250kn. N.N. 200kn.

Darovatelji za relikvijar sv. Antuna bit će objavljeni za blagdan sv. Antuna Padovanskoga.

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103)

www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik

SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 12. svibnja 2013. - God. IV - Broj 127

7. USKRSNA NEDJELJA (C)

Iz današnjeg Evandjelja (Iv 17, 20-26)

Isus podiže oči k nebu i pomoli se: »Oče sveti, ne molim samo za ove nego i za one koji će na njihovu riječ vjerovati u mene: da svi budu jedno kao što ti, Oče, u meni i ja u tebi, neka i oni u nama budu da svijet uzvjeruje da si me ti poslao. I slavu koju si ti dao meni ja dadoh njima: da budu jedno kao što smo mi jedno – ja u njima i ti u meni, da tako budu savršeno jedno da svijet upozna da si me ti poslao i ljubio njih kao što si mene ljubio. Oče, hoću da i oni koje si mi dao budu gdje sam ja, da i oni budu sa mnom: da gledaju moju slavu, slavu koju si mi dao jer si me ljubio prije postanka svijeta. Oče pravedni, svijet te nije upoznao, ja te upoznah; a i ovi upознаše da si me ti poslao. I njima sam očitovao tvoje ime, i još ću očitovati, da ljubav kojom si ti mene ljubio bude u njima – i ja u njima.«

*** I MI SE UKLJUČUJEMO - VJERNICI, IZJASNITE, SE! ***

Građanska inicijativa "U ime obitelji"

Brak i obitelj su osnovne jedinice društva kakvog poznajemo, a sada se želi promijeniti njihova struktura: Brak = Žena + Muškarac. Stoga Vas pozivamo da se pridružite ovoj inicijativi koja okuplja pojedince, obitelji, građanske udruge i pokrete – sve koji drže da je brak jedino zajednica žene i muškarca.



Uz današnje Evanđelje...

Bit Liturgije ove nedjelje se sastoji u Isusovoj molitvi Ocu nebeskom za jedinstvo kršćana u vjeri i ljubavi tako da bi po njima svijet mogao povjerovati da je Krist od Boga obećani Spasitelj ljudi. Zato Crkva sada kada je proslavila odlazak svoga Zaručnika u nebo, govori vjernicima o veličanstvu Onoga koga očekuju i o blaženstvu onoga što njih očekuje kad Gospodin dođe po njih. Utješne su, ali ujedno i strašne riječi Kristove kojima naviješta da će svakome naplatiti kako je tko zaslužio. Evanđelje nam predlaže uzor savršenog jedinstva: kao što su Otac u Sinu i Sin u Ocu jedno, tako i mi svi moramo nastojati živjeti u uzajamnom priopćavanju svojih nutarnjih i vanjskih bogatstava. Zato Isus i moli Oca za naše dvostruko sjedinjenje koje se ustvari stapa u jedno: da si budemo jedno među sobom i jedno s Ocem i Sinom. Prvo je moguće po zajedničkoj vjeri, volji i složnim nastojanjima, a drugo po posvetnoj milosti i Duhu Svetome koji povezuje Oca i Sina i nas s njima.

REFERENDUM "U IME OBITELJI"

Danas, u nedjelju, 12. svibnja započinje izjašnjavanje građana o potrebi raspisivanja referenduma kojim bi se u Ustav RH unijela odredba po kojoj je brak životna zajednica žene i muškarca. Potpisi će se prikupljati od 12. do 26. svibnja na više od 2000 mjesta u cijeloj Hrvatskoj – ispred katoličkih i pravoslavnih crkava, džamija, na brojnim fakultetima svih hrvatskih sveučilišta, na najposjećenijim lokacijama u svim hrvatskim gradovima. Za raspisivanje referenduma potrebno je u 15 dana prikupiti 375 000 potpisa, a potpisati mogu svi punoljetni državljani Republike Hrvatske. Na državnom referendumu, kakav pokreće Građanska inicijativa „U ime obitelji“, odlučuje se većinom birača koji su glasovali.

JESTE LI ZA TO DA SE U USTAV REPUBLIKE HRVATSKE UNESE ODREBDA PO KOJOJ JE BRAK ŽIVOTNA ZAJEDNICA ŽENE I MUŠKARCA?

SKUPLJANJE DAROVA ZA SAMOSTAN SESTARA MILOSRDNICA I ZVONARE U MOLVAMA I U REPAŠU

Skupljanje darova za samostan sestara milosrdnica i za zvonare bit će u nedjelju, 26. svibnja 2013. u popodnevnim satima.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapela Majke Božje // SK - Sestarska kapela)

Nedjelja, 12.5. 7. uskrsna - Sv. Leopold Bogdan Mandić

M 9.30 h Za Župu i župljane
M 9.30 h Krštenje pod misom (Elen Marija Kolarović)
R 11.15 h + Ana Gazdek
M 19.00 h + Ob. Supan i Robert Škrgić

Ponedjeljak, 13.5. Gospa Fatimska

M 19.00 h + Ivan Fosić; Mijo Ištvan

Utorak, 14.5. Sv. Matija ap. - 9. UTORAK SV. ANTUNU

M 18.30 h Večernja i krunica u čast sv. Antunu
M 19.00 h + Mato Kolar i roditelji

Srijeda, 15.5. Sv. Izidor

M 19.00 h + Agata i Pavao Kopričanec; Josip Fuchs

Četvrtak, 16.5. Sv. Ivan Nepomuk

M 19.00 h + Ob. Kolar, Vranić, Bukovčan, Kolarić

Petak, 17.5. Sv. Paškal

M 19.00 h + Marija Mikotić i rod; Ivan Cesarić

Subota, 18.5. Sv. Venancije

M 19.00 h + Ivan Kovačić

Nedjelja, 19.5. DUHOVI — PEDESETNICA

M 9.30 h Za Župu i župljane
R 11.15 h + Agata i Pavao Kopričanec;
Ob. Žufika
M 19.00 h + Marica Lodeta

Ponedjeljak, 20.5. DUHOVSKI PONEĐJELJAK

KMB 9.00 h + Josip Tuba i Stjepan Lončar
M 11.00 h + Franjo Vincek i rod.
M 19.00 h + Jelena Vedriš

SVIBANJSKE POBOŽNOSTI

Pola sata prije svete mise molimo krunicu i litanije Majke Božje.

Sveti Antun Padovanski

